



Αγαπητοί Διευθυντές & Αγαπητές Διευθύντριες, Αγαπητοί και Αγαπητές Εκπαιδευτικοί,
Σας ενημερώνουμε ότι ολοκληρώθηκε η τελική φάση της διαδικασίας αξιολόγησης και
έκδοσης των αποτελεσμάτων του 3^{ου} Παγκρήτιου Μαθητικού, Λογοτεχνικού Διαγωνισμού
της Στέγης ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ για τη σχολική χρονιά 2023-2024 στις κατηγορίες:
Ποίηση & Διήγημα.

**Η απονομή των Βραβείων και των Επαινών θα γίνει σε ειδική εκδήλωση στον χώρο της
Στέγης ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ στη Σητεία το Σάββατο 13/7/2024 στις 20:00.**

Στον διαγωνισμό συμμετείχαν συνολικά 80 μαθητές 26 σχολικών μονάδων Δευτεροβάθμιας
Εκπαίδευσης της Περιφέρειας Κρήτης και οι επιτροπές αξιολόγησης αποτελούνταν από έξι
Έλληνες λογοτέχνες, φιλολόγους και γενικά από εκπροσώπους γραμμάτων & τεχνών.

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε τους μαθητές και τις μαθήτριες, τους/τις εκπαιδευτικούς,
τους διευθυντές και τις διευθύντριες των σχολείων καθώς και την Περιφερειακή Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κρήτης για τη θερμή με την οποία
αγκάλιασαν τον διαγωνισμό μας.

- Τα **βραβεία** για τους/τις νικητές/νικήτριες είναι τρία (3) κατά σειρά επιτυχίας ανά
κατηγορία (**Ποίηση-Διήγημα**) και απονέμονται ως εξής:

1ο βραβείο: 200 ευρώ και λογοτεχνικά βιβλία & μία συλλογή βιβλίων στο σχολείο.

2^ο βραβείο: 150 ευρώ και λογοτεχνικά βιβλία.

3^ο βραβείο: 100 ευρώ και λογοτεχνικά βιβλία.

- Επίσης, η Στέγη ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ θα καλύψει τα έξοδα διαμονής των
τριών πρώτων (1^ο, 2^ο, 3^ο Βραβείο) μαθητών ανά κατηγορία και των κηδεμόνων τους,
προκειμένου να παρευρεθούν στην εκδήλωση βράβευσης στη Σητεία.

- Θα απονεμηθούν ακόμη, **έπαινοι** (1^{ος}, 2^{ος}, 3^{ος}) κατά σειρά στους μαθητές και στις
μαθήτριες που το έργο τους αξιολογήθηκε από την 4^η έως την 6η θέση ανά κατηγορία. Οι
μαθητές/μαθήτριες, εφόσον το επιθυμούν, μπορούν να παρευρίσκονται με δική τους
δαπάνη στην τελετή βράβευσης.

- Όλοι οι συμμετέχοντες και τα σχολεία τους θα λάβουν ηλεκτρονικά Βεβαίωση
Συμμετοχής.



Είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε τα αποτελέσματα, τα οποία έχουν αναρτηθεί και στο site της Στέγης ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ και σας παρακαλούμε να ενημερώσετε τους μαθητές και τις μαθήτριες του σχολείου σας.

Αποτελέσματα κατηγορίας «Ποίηση»

Βραβεία				
	Τίτλος Ποιήματος	Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας	Σχολείο	Έπαθλα
1ο	«Ιδιαζόντως αφελής»	Μακρής Τσαλίκης Νικόλας	Γενικό Λύκειο Ακρωτηρίου	-200 ευρώ -έξοδα διαμονής στη Σητεία στις 13/7 για όλη την οικογένεια -λογοτεχνικά βιβλία -βιβλία στη βιβλιοθήκη του σχολείου
2 ^ο	«Κουρέλι»	Γιαΐτση Σοφία – Μιχαηλία	1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων	-150 ευρώ -έξοδα διαμονής στη Σητεία στις 13/7 για όλη την οικογένεια -λογοτεχνικά βιβλία
3 ^ο	Όλος ο κόσμος εσύ...	Κορνηλίου Μαρία - Νεφέλη	11ο Γυμνάσιο Ηρακλείου	-100 ευρώ -έξοδα διαμονής στη Σητεία στις 13/7 για όλη την οικογένεια -λογοτεχνικά βιβλία
Έπαινοι				
	Τίτλος Ποιήματος	Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας	Σχολείο	
1ος	«Κεντώντας»	Μανατάκη Αθηνά	1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων	
2ος	«Καταιγίδα»	Αλιγιζάκη Αγγελική	1ο Πειραματικό Γυμνάσιο Χανίων	
3ος	«Και μην Ξεχνάς»	Ξενάκη Δήμητρα	Γυμνάσιο Βενεράτου- Ηράκλειο	



Αποτελέσματα κατηγορίας «Διήγημα»

Βραβεία				
	Τίτλος Διηγήματος	Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας	Σχολείο	Έπαθλα
1 ^ο	« Η κυρία Αριστέα »	Τζορμπατζάκη Ηλιάνα	7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου	-200 ευρώ -έξοδα διαμονής στη Σητεία στις 13/7 για όλη την οικογένεια -λογοτεχνικά βιβλία -βιβλία στη βιβλιοθήκη του σχολείου
2 ^ς	«Το παγκάκι»	Γιανναράκη Μαρίνα	Εσπερινό Γυμνάσιο Ηρακλείου	-150 ευρώ -έξοδα διαμονής στη Σητεία στις 13/7 για όλη την οικογένεια -λογοτεχνικά βιβλία
3 ^ο	«Το βαλς των χαμένων ονείρων»	Μιχελάκη Ευαγγελία	1ο Γυμνάσιο Σητείας	-100 ευρώ -έξοδα διαμονής στη Σητεία στις 13/7 για όλη την οικογένεια -λογοτεχνικά βιβλία
Έπαινοι				
	Τίτλος Διηγήματος	Όνοματεπώνυμο μαθητή/τριας	Σχολείο	
1 ^{ος}	«Αιώνιο καλοκαίρι»	Μπουζάνη Μιχαηλίνα	1ο Γυμνάσιο Σητείας	
2 ^{ος}	«Μια ατυχής σύμπτωση»	Καζάνη Μιχαέλα	Γυμνάσιο Τζερμιάδων	
3 ^{ος}	«Η μαντίλα»	Σταθάκη Ελισάβετ	7ο Γυμνάσιο Ηρακλείου	

Με εκτίμηση

Η Οργανωτική επιτροπή

Η στέγη ΒΙΤΣΕΝΤΖΟΣ ΚΟΡΝΑΡΟΣ θα επικοινωνήσει με τις οικογένειες των νικητών για να διευθετηθεί η φιλοξενία τους στη Σητεία για τις απονομές.

Πληροφορίες: Χρηστάκη Αγγελική, υπεύθυνη του Διαγωνισμού κιν. 6973324589